



*Добре дошли в
нашата кухня!*

*“Суров ябълков
кекс”*



**“Провидението
ни срещна с...”**



Февруарски здравни лекции
Дон Милър
(Ючи Пайнс, САЩ)

ЦЕНТЪР ЗА ЗДРАВЕ

БАНЯ, БЪЛГАРИЯ



Скъпи приятели,

Щастливи сме да споделим отново с вас Божиите благословения. Както ви информирахме в последния ни брой, един от нашите проекти за края на годината беше зимния лагер под мотото „Повече от победители!“

Това събитие вече е в миналото, но спомените за щастливото време, прекарано заедно с някои от вас, все още са живи. Благодарим на нашите говорители и на гостите за тяхното окуражение и споделяне на много мисионски преживявания; изразяваме нашата благодарност към всички, които ни помогнаха през тези 10 заети дни на лагерното събрание. Благодарим и на хората, които са подкрепяли със своите молитви всички проведени срещи.

**ДЕКЕМВРИ, 25 -
ЯНУАРИ, 4**

**“ПОВЕЧЕ ОТ
ПОБЕДИТЕЛИ!”**

**Зимно лагерно
събирание**

Повече от 70 човека бяха благословени да чуят важните здравни лекции на др. Вячеслав Кошкодан от Молдова и да намерят лечение на духовната проказа с пастор Арнолд Зуолън от Швейцария. Пастор Арнолд ни помогна да разберем практичните стъпки в процеса на лечение на душите ни от страха и липсата на мисионски огън споделяйки с нас практични примери. Той обясни как може да бъде открит „Семеен център“, подобен на вече съществуващия в Рейнак, Швейцария. (https://www.facebook.com/fgzentrum?ref=br_tf)

Др. Кошкодан подчерта важноста на връзката между физическо и духовно здраве. Един много важен факт е да разберем, че 9 от всеки 10 заболявания започват в нашия ум и мисли.

Също така за нас беше удоволствие да разказваме за Божиите благословения през изминалата година и да прославим Господ чрез песни около лагерния огън, в семейна атмосфера, заедно с нашите гости в Новогодишната нощ.



Нашите гости не бяха само пасивни слушатели. Всеки следобед някои от тях извършваха мисионска работа (виж следващата статия), други можеха да се насладят на масаж и да научат повече относно някои методи на хидротерапия (използвайки горещата минерална вода).

Провидението ни срещна

С...

Мисионска работа по време на лагерното събрание: 3 дена посещавахме главните градове в областта (Стара Загора, Сливен и Ямбол). Целта беше да се раздаде мисионската книга на годината „Здраве и добър живот“, заедно с рекламна брошура, представяща програмата на Център за Здраве.

Имаше много прекрасни опитности и свидетелства, споделяни всяка вечер от гостите. Но една ме впечатли по специален начин. Молех се от дълго време за това, но никога не съм се замисляла колко велик е нашият Бог, Бог на чудесата и изненадите.

Докато вървели по улиците на Стара Загора, споделяйки книги, една млада дама спряла и попитала младия екип за повече информация относно Център за Здраве в Баня, разположен толкова близо, с налична чудесна програма за

Добре дошли в нашата кухня! Суров ябълков кекс



Ябълки – 300 гр.
Бисквити – 150 гр.
Сусамов тахан – 100 гр. или
смян сусам – 50 гр.
Орехи – 50 гр.
Фурми – 100 гр.
Сушени смокини – 100 гр.

Ябълките се настъргват, бисквитите се натрошават и орехите се смилат.

Смокините и фурмите, след като престоят във вряща вода за половин час, се нарязват на ситно. Смесваме всички продукти докато се получи хомогенна смес. Поставяме сместа в тава за печене или тиган. След това оставяме да престои в хладилник за поне 3 часа. При сервиране се поръсва с кокосови стърготини и се украсява по желание.

Следващия път:

Салеу

вкусен румънски
деликатес



Нашите специални благодарности



- **Напредваме с работата по оранжерията:** благодарим на нашите приятели, които бяха вдъхновени да ни помогнат да поставим началото! В задния си двор вече имаме доставена добра почва за заравняване на мястото и подготвянето му за изграждане на оранжерията. Специални благодарности към всички вас.

- **Като есенни листа:** оценяваме високо дарението от хилядите мисионски книги, които раздадохме по време на лагерното събрание.
- **“ще получите стократно повече”:** Бог се грижи за нуждата от жилища за персонала, вдъхновявайки сърцето на човек, който закупи земя, където да се построят къщи за персонала на Център за здраве.



ЗА КОНТАКТИ:

Tel: 045679900

Web page: novstart.org

Email: ourlivinghope@gmail.com

възстановяване на здравето. Тя внимателно ги изслушала и в края се представила - оказва се водещата на телевизионна програма „Зона здраве“ в местната телевизия. По това време тъкмо се чудела каква да е първата тема за 2015 година и сега сериозно обмисляла дали да не покани екипа на Център за здраве.

За да съм честна с вас, ще ви кажа че в началото гледах малко скептично на нещата..... обещанието беше само на думи... Но познайте какво: на 5 януари тя се обади и ни покани в Стара Загора за... предаване на живо на следващия ден. Това беше чудесно преживяване. Специално благодарим на др. Кошководан за неговата помощ и интересния начин, по който представи нашето адвентно здравно съкровище. Поканвам ви да гледате това ТВ предаване (http://tvstz.com/предавания/зона-здраве_от_06.01.2015) и да се насладите заедно с нас на благословенията от нашето адвентно здравно наследство.

В допълнение мога да добавя, че вече имаме своите първи посетители за новата възстановителна серия, които са научили за нашия център от получените мисионски книги.

Слава на Бог за Неговото ръководство!



Нови програми и проекти

• **10-дневна програма НОВ СТАРТ** - ако желаете да ни гостувате и се насладите на 10 дни отпих и възстановяващи процедури, вие сте винаги добре дошли.

• **Февруарски здравни лекции с Дон Милър от Ючи Пайнс, САЩ.** Ако искате да научите повече семпли и практични стъпки в постигане и поддържане на добро здраве, ако искате да разберете кои са 3 основни закона на здравето, посетете ни през месец февруари, когато Дон Милър ще обясни всичко това и ще проведе лична консултация вас, помагайки ви да намерите отговор на предизвикателствата, с които се сблъсквате всеки ден.

Нашите нужди: ние се молим и търсим

- конвектори за отопление с минерална вода
- професионално оборудване на фитнес зала (велоаргометър, степер, бягаща пътека)
- оборудване за хладилно помещение